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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 116
	Aos 31 (trinta e um) dias do mês de maio do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis) no prédio da sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão nº 116 (cento e dezesseis), às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva. 
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima em nome de Deus deu por aberta a sessão e convocou o secretário da câmara para fazer a leitura da pauta do dia. Depois o Sr. presidente abriu um parêntese para registrar a presença de autoridades e populares convidando-os para tomarem assento nos lugares reservados as autoridades. Continuando foi feito a leitura da ata da reunião anterior, aprovado por unanimidade.
	No pequeno expediente foi lido as correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara, o ofício nº 063/96 e a mensagem nº 004/96 do prefeito do município encaminhado a câmara os Projetos de Lei nº 057 e 058/96.
	Dispensado a ordem do dia, foi aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores e populares.
	Com a palavra o vereador Jobson Filgueiras disse que por conta da solenidade foi dispensado a ordem do dia da reunião, mas apresentará suas indicações na próxima reunião. Disse que é motivo de orgulho ver Xexéu tomando forma de cidade grande, disse ainda que como primeiro presidente desta casa não teve condições para fazer este mesmo trabalho, mas iniciou os trabalhos de base da câmara junto aos colegas vereadores, como a Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno e o Concurso Público. Disse o vereador que já era pensamento do Dr. Floriano em fazer uma grande câmara em Xexéu. Com a inauguração do novo plenário, estão de parabéns o Sr. presidente, os vereadores e o povo de Xexéu. Continuando o vereador disse que se aproxima de uma eleição e o pensamento de todos não é de prejudicar e sim legislar para o bem estar do povo, e finalizou agradecendo a presença de todos.
	Depois o Sr. vereador José Batista fez uso da palavra para agradecer a presença de todos, e elogiou o Sr. presidente pelo seu trabalho. 
	Em seguida o Sr. vereador Nilton Antônio disse que estava satisfeito pela presença de todos, pela união, trabalho e progresso porque com isso, não só o presidente e os vereadores ganham e sim todos que fazem Xexéu.
	Depois a vereadora Helena Almeida agradeceu a presença de todos e disse que ficar feliz, não só pelo novo plenário da câmara, mas por tudo que for de bom para Xexéu, pediu desculpas por não poder ficar para participar da solenidade, pois está de plantão no seu trabalho em Palmares.
	




Não havendo mais vereador inscrito, o Sr. presidente abriu o espaço para a tribuna popular. 
	Com a palavra o Sr. Reginaldo Gonçalves disse sentir-se honrado pelo trabalho da presidente desta casa e para felicidade do povo de Xexéu tivemos a liberdade em 1991 e hoje Xexéu está modificado em todos os sentidos, hoje temos uma câmara a altura do seu povo, e pede que todos continuem unidos e levantem juntos a bandeira da justiça, paz e progresso para aqueles que amam Xexéu.
	Depois o Sr. Lucas Lapena iniciou falando em nome do Partido dos Trabalhadores, disse ter vindo aqui na câmara pela primeira vez, pois havia divergências com a sua pessoa, mas que hoje já não existe, parabenizou o Sr. presidente e a toda câmara, disse que também contribuiu para o progresso que está hoje aqui, dando o seu voto e elegendo os representantes do povo, disse que a politica se faz com organização e os vereadores estão demonstrando essa organização. 
	Em seguida o Sr. Romildo Cavalcanti, falou em nome dos funcionários da prefeitura dizendo que o Sr. presidente está de parabéns pelo seu trabalho junto aos vereadores, trabalho esse a altura do povo de Xexéu.
	Depois o secretário da administração Sr. José Maurício fez uso da palavra justificando a ausência do Sr. Severino Alves, prefeito do município, agradeceu o convite por parte do Sr. presidente, parabenizou por fazer a reforma deste plenário e por ter sido o primeiro órgão a implantar a informática em Xexéu, parabenizou também todos os vereadores.
	Prosseguindo, o Dr. Boaz Gonçalves disse participar com alegria da inauguração do novo plenário da câmara, disse que o Dr. Floriano recebeu convite de políticos de Palmares para ele deixar Água Preta na época e ingressar na politica daquela cidade e o mesmo se recusou, pois, seu sonho era libertar Xexéu, e o seu sonho foi realizado depois de 40 anos, sendo ele o primeiro prefeito de Xexéu. Se foi o homem, mas ficou o seu trabalho na mente do povo Xexeuense. Parabenizou o Sr. presidente e demais vereadores e disse que são os primeiros legisladores que enfrentam as maiores dificuldades, e que o povo não julgue os vereadores por favores recebidos e sim pelos trabalhos executados na câmara. 
	Depois a Sra. Eliene se pronunciou dizendo que estando aqui pela primeira vez e representando as mulheres de Xexéu, sente-se orgulhosa em participar desse evento, fez apelo aos candidatos de Xexéu para que todos trabalhem juntos sem ofender aos outros. Pede para que o povo participe sempre das reuniões e analise de perto os trabalhos desenvolvidos por cada vereador.
	Prosseguindo, o Sr. Elias Cardoso cumprimentou o Sr. presidente, vereadores e demais autoridades, parabenizou o Sr. presidente pelo brilhante trabalho e disse que Xexéu está de parabéns. 
	Depois o Sr. Agamenon Gonçalves iniciou suas palavras cumprimentando a todos e dizendo que se orgulha do seu primo o atual presidente da câmara municipal, pela sua capacidade e pelo seu trabalho juntamente com os colegas vereadores porque o nome do homem se valoriza com trabalho.
	Em seguida a palavra foi dada ao Sr. Geraldo Alves Feitosa que disse que o povo de Xexéu atendeu o chamado do Sr. presidente para a inauguração desse plenário. 




Disse que esse Poder Legislativo está desenvolvendo bem esse trabalho, e espera que a futura câmara continue com os trabalhos aqui desenvolvido, só assim o povo ganhará muito mais e finalizou agradecendo a oportunidade. 
	Com a palavra o Dr. Marcos Antônio cumprimentou as autoridades e todo povo presente, homenageou de público o Sr. Severino Alves, prefeito do município por substituir o Dr. Floriano e que apesar das dificuldades está tomando impulso nos trabalhos. Disse que a emoção é grande, mas que fortifica para lutar por todos, disse que de parabéns está toda câmara e que não é novidade para o povo ver a frente de uma administração um Gonçalves ajudado pelos vereadores fazendo uma belíssima câmara para o povo de Xexéu, e que são dessas pessoas que o povo de Xexéu precisa porque estão presentes em todas as horas e estão sempre para somar e unir o povo Xexeuense. 
	Não havendo mais inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia 07 (sete) de junho do ano em curso, no prédio da câmara municipal, às 20:00 horas, fez um convite de modo especial ao Dr. Floriano Filho para que junto a ele fizessem o encerramento, pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo primeiro e segundo secretário e por mim.

Xexéu, 31 de maio de 1996. 





JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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